

प्रेस-विज्ञप्ति

जनपद सोनभद्र

दिनांक-24-06-2021

थाना घोरावल पुलिस को मिली बड़ी सफलता, ग्राम केवटा में हुई हत्या की घटना का सफल
अनावरण, 01 अभियुक्त गिरफ्तार

दिनांक 22.06.2021 को थाना घोरावल पुलिस को सूचना मिली की ग्राम केवटा निवासी शंकर बिन्दु पुत्र मजनु बिन्दु उम्र लगभग 50 वर्ष की किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा गले पर धारदार हथियार से वार कर उसकी हत्या कर दी है, इस सूचना पर स्थानीय पुलिस द्वारा तत्काल मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में लेते हुए, थाना स्थानीय पर वादी श्री राजेश कुमार पुत्र स्व० सीताराम निवासी ग्राम केवटा थाना घोरावल जनपद सोनभद्र के लिखित तहरीर पर दिनांक 23.06.2021 को मु०अ०सं० 56/2021 धारा-302 भादवि का अभियोग पंजीकृत किया गया। उक्त घटना के शीघ्र अनावरण व घटना में संलिप्त अभियुक्त की गिरफ्तारी हेतु पुलिस अधीक्षक सोनभद्र श्री अमरेन्द्र प्रसाद सिंह द्वारा टीम गठित कर सम्बन्धित को विशेष निर्देश दिए गए, जिसके क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक(आपरेरेशन) व क्षेत्राधिकारी घोरावल के कुशल पर्यवेक्षण में घटना में शामिल अभियुक्त राधेश्याम पुत्र मजनु निवासी केवटा थाना घोरावल, जनपद सोनभद्र को इण्डियन आयल पेट्रोल पम्प खुटहां से दिनांक 23.06.2021 को समय-15.30 बजे गिरफ्तार कर अभियुक्त की निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त आला कत्ल उसके घर से बरामद कर मा० न्यायालय भेजा गया।

विवरण पूछताछ:-अभियुक्त राधेश्याम पुत्र मजनु निवासी केवटा थाना घोरावल, जनपद सोनभद्र ने पूछताछ के दौरान बताया कि मृतक शंकर बिन्दु मेरा बड़ा भाई था तथा उससे जमीन खरीदने के लिये एक वर्ष पूर्व मैंने 127000 रूपया दिया था, परन्तु वो न तो जमीन लिख रहा था और न ही मेरा पैसा वापस कर रहा था। जमीन लिखने के लिये कहने पर आये दिन हमसे गाली गलौज करता था। इसी बात को लेकर गुस्से में मैंने दिनांक 22.06.2021 को भोर में शौच क्रिया से निवृत्त होकर अपने घर से कुल्हाड़ी ले जाकर उसको सोते समय कुल्हाड़ी से मारकर हत्या कर दिया तथा वहाँ से मैं हट गया।

गिरफ्तार अभियुक्त:-

1- राधेश्याम पुत्र मजनु निवासी केवटा थाना घोरावल, जनपद सोनभद्र उम्र 37 वर्ष

बरामदगी:-

1- घटना में प्रयुक्त हथियार बरामद आला कत्ल 01 अदद कुल्हाड़ी

गिरफ्तार करने वाली टीम:-

1- श्री बृजेश सिंह, प्रभारी निरीक्षक थाना घोरावल सोनभद्र।

2-उ०नि० श्री प्रमोद कुमार यादव, चौकी प्रभारी कस्बा घोरावल, सोनभद्र।

3-का० पवन कुमार थाना घोरावल, जनपद सोनभद्र।

4- रि०का० अरूण कुमार यादव थाना घोरावल, जनपद सोनभद्र।